



Tisztelt Választópolgár !

Lengyel László képviselőjelölt vagyok. Az elmúlt másfél évben az Önök és a Képviselő testület bizalmából alpolgármesterként működhettem Csobánkán. Ez alatt az idő alatt sikerült bepillantást nyernem a Magyar közigazgatás rendszerébe és az önkormányzatok működésébe. Feladatom volt a polgármester asszony kívánalmai szerint eljárni, főként gyakorlati ügyekbe. Így volt szerencsém irányítani a Közmunka programot, ezen belül a patakmeder és a temető kitakarítását, és főleg kisebb-nagyobb építési munkákat, közműfektetést, a Nemzetiségek Házának munkálatait. Saját kezdeményezésben valósítottuk meg a bűvártörténeti állandó kiállítást, ami folyamatosan bővül.

Véleményem szerint a képviselő elsődleges feladata a lakosság és a település érdekeinek képviselete.

Természetesen jó, ha egyéni tervekkel, gondolatokkal, programokkal is indul, ha ezek az elsődleges feladattal összeegyeztethetőek. Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy a választások hevébe kívülről, a konkrét információk ismerete nélkül, esetleg ellenzéki szempontból ígéreteket tenni könnyű. Megvalósítani nehéz.

Szeretném a megkezdett munkámat folytatni. Elkészíteném „Miért éppen Csobánka?” címmel a falu idegenforgalmi szempontból érdekes látnivalóiról szóló weblapot. Ez tartalmazná a település kulturális értékeiről, lovas, gyalogos és kerékpáros lehetőségeiről, szalás és vendéglátó helyeiről szóló, minimum kétnyelvű, tömör internetes ismertetőt, ahonnan egy gombnyomással további bővebb információhoz lehet jutni. Ezzel fejlesztenénk a község idegenforgalmát és bevételét, a szálláskiadás munkalehetőséget és jövedelemforrást is teremt.

Terveim között szerepel egy, Csobánka múltjával és régészeti emlékeivel kapcsolatos tanösvény kialakítása.

Segíteném a Községi Ház munkáját, grafikával, kiállítások támogatásával és gyakorlati dolgokkal. Támogatnám a sziklamászást, a hegyi kerékpározást, barlangkutatót, egyházi turizmust, (Mária-út) amelyekhez a településnek kiváló földrajzi adottságai vannak.

Létre hoznánk egy a lakosság számára nyitott zöldhulladék-lerakót fás szárú hulladék számára, ami ledarálásra kerül. Nehézkes és lassú engedélyezésre számíthatunk, de megoldható lesz.

A csapadékvíz elvezetése központi probléma, a település több pontján folynak ezzel kapcsolatban munkálatok. Ha ez a gond megoldódik, kezdődhetnek az útépitések. Ennek realitását pályázati lehetőség hiányában a lakossági úttársulásokban látom.

Hogy a fenti dolgok megvalósulását tudjam segíteni, kérem bizalmukat és szavazatukat.

Ha beválasztanak a Képviselő Testületbe, már csak a polgármester javaslatán és a Testület választásán múlik, hogy **alpolgármesterként ismét munkába állhassak.**

Köszönöm megtisztelő figyelmét.

Lengyel László
független képviselőjelölt